



■ Одна из проблем, с которыми время от времени сталкивается каждый руководитель, будь то крупное предприятие или небольшая фирма, - не выход на работу сотрудника по болезни, из-за чего страдает производство, тормозятся дела. Причем чаще всего это происходит в самый неподходящий момент. Но... болезнь нечаянно нагрянет, когда ее совсем не ждешь.

Можно ли с этим бороться? Можно, если своевременно заняться профилактикой, ведь болезнь гораздо проще предупредить, чем лечить. В ОАО «Новосибирскэнерго» это золотое правило уже давно стало составляющей успеха.

В здоровом коллективе - здоровый дух

В энергокомпании здоровью работников всегда уделялось особое внимание. На всех электростанциях действуют медпункты, периодически производятся медицинские осмотры персонала. Для профилактического медосмотра персонала сетевых предприятий, работающих за пределами Новосибирской области, был организован «поезд здоровья», который проехал по районам области. А в прошлом году проводилось обследование сотрудников старше 40 лет по программе «Здоро-

вое сердце». Обследование прошли более тысячи человек, и для тех, у кого были выявлены проблемы сердечно-сосудистой системы, были проведены специальные лечебные мероприятия.

Не секрет, что такая забота стоит немалых денег, однако экономить на здоровье нельзя. Тем не менее эти расходы удается снизить за счет использования системы добровольного медицинского страхования. Уже пять лет «Новосибирскэнерго» сотрудничает на договорной основе со

